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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปอ
เรื่อง    สอบราคาโครงการก่อสร้าง  จำนวน  1  โครงการ
องค์การบริหารส่วนตำบลปอ 
******************************



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลปอ   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้าง  จำนวน  1  โครงการ   รายละเอียดดังนี้
 
  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสาย ยทล.1155 บ้านหนองเตา-บ้านห้วยหาน ขนาดยาว 535.00  เมตร  กว้าง 6.00 เมตร หนา 0.15 เมตร  (หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  3,210.00  ตารางเมตร)  พร้อมป้ายชื่อโครงการจำนวน  1  ชุด  ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลปอ   ราคากลาง   2,000,000.-  (สองล้านบาทถ้วน) 
 
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
 
1.   เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
 
2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา

3.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 1,000,000.- บาท (หนึ่งล้านบาทถ้วน)
            กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  4  สิงหาคม 2558   ระหว่างเวลา 10.00–11.00  น. และกำหนดชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม  ในวันเดียวกัน  ตั้งแต่เวลา  13.00  น.  เป็นต้นไป  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปอ  (ผู้ไม่มาดูสถานที่จะถือว่าได้รับทราบและยอมรับตามเงื่อนไขและข้อกำหนดทุกประการเปรียบเสมือนหนึ่งว่าได้มาดูสถานที่ด้วยตนเอง)


กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  20 กรกฎาคม 2558 – 4 สิงหาคม 2558  ระหว่างเวลา  08.30–16.30 น.    ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปอ  และในวันที่    5 สิงหาคม 2558   เวลา 09.00 – 09.30 น
   ณ ศูนย์รวมข่าวการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ที่ว่าการอำเภอเวียงแก่น   
และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  6 สิงหาคม 2558   เวลา 09.00 – 09.30 น.   ณ  ศูนย์รวมข่าวการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ที่ว่าการอำเภอเวียงแก่น    
   

ทั้งนี้  ให้ยึดถือเวลาตามนาฬิกาของศูนย์รวมข่าวการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น 
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ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  ในราคาชุดละ  2,000.- บาท   (สองพันบาทถ้วน)

ได้ที่ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปอ  ระหว่าง  วันที่  20 กรกฎาคม 2558 – 4 สิงหาคม 2558     หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  0-53602-742-3  ต่อ 14 ในวันและเวลาราชการ  หรือที่  www.gprocurement.go.th,  www.por.go.th    พร้อมแสดงแบบแสดงการลงทะเบียนในระบบ e-GP ในวันซื้อซองเอกสารสอบราคาด้วย
              องค์การบริหารส่วนตำบลปอ จะเรียกทำสัญญาจ้างก็ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบในการขอขยายเวลาก่อหนี้ผูกพัน หรือได้รับการอนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการแล้ว



 ประกาศ ณ วันที่   17  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.2558
    





(ลงชื่อ) นายแสน  ลือชา 






               (นายแสน      ลือชา)

       





    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปอ

บันทึกการติดประกาศสอบราคาจ้าง

องค์การบริหารส่วนตำบลปอ   อำเภอเวียงแก่น   จังหวัดเชียงราย
************************

เขียนที่   ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปอ
                                                                                                                     อำเภอเวียงแก่น    จังหวัดเชียงราย
 





วันที่  17  กรกรฎาคม  2558
 

บันทึกฉบับนี้ได้จัดทำขึ้นเพื่อแสดงว่า  วันนี้เวลา   15.00  น.  ข้าพเจ้าได้นำประกาศองค์การ-บริหารส่วนตำบลปอลงวันที่  17 กรกฎาคม 2558   เรื่อง การสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้าง  จำนวน                  1  โครงการ   ติด  ณ  ป้ายประชาสัมพันธ์ขององค์การบริหารส่วนตำบลปอ
 

จึงบันทึกไว้เป็นหลักฐานการติดประกาศ  ดังกล่าว
 





(ลงชื่อ)



ผู้ปิดประกาศ





                          (นายภัทรกร    แสงงาม)

  






     นักวิชาการพัสดุ






(ลงชื่อ)



พยาน
 




                             (นางวิลาวัลย์    โนระ)

 




                           นักวิชาการเงินและบัญชี  






 (ลงชื่อ)
ส.อ.หญิง

พยาน
 




                                (วนิดา    ศรีไกรรส)






                                    นักวิชาการคลัง
